## **Cláudia Matos**



Pays: Non renseigné

Langue : **Portugais**Sexe : **Féminin** 

## Cláudia Matos: œuvres (5 ressources dans data.bnf.fr)

## Œuvres mixtes (5)

avec Cláudia Matos comme Voix parlée

"Escuta é parecido ?" (2007) avec Cláudia Matos comme Voix parlée	<b>6</b> ◊	"As cordas" (2007) avec Cláudia Matos comme Voix parlée	<b>6</b> ◊
"Escuta é parecido ?" (2007) avec Cláudia Matos comme Voix parlée	<b>1</b> 00	"Os sopros" (2007) avec Cláudia Matos comme Voix parlée	<b>(1</b> )?
"As percussões" (2007)	<b>3</b> 0		

## Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)		
Notice correspondante dans Catalogue général		
Sur le Web (2)		
Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans VIAF	